
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ

01 de dezembro de 2023

No primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às 14 horas, reuniu-se o
Colegiado  do  Câmpus  São  José,  sob  a  presidência  do  professor  Tiago  Semprebom.  Estavam
presentes  os  seguintes  membros:  Titulares: Sabrina  Miranda Covalski,  João Carlos  Bez  Batti,
Paula  Alves  de  Aguiar,  Odilson  Tadeu  Valle,  Khrisna  Vivianne  da  Silva,  Marcelo  Alejandro
Gonzalez Muniz. Suplentes: Eraldo Silveira e Silva, Marcelo Luiz Pereira. Os seguintes membros
não puderam participar da reunião, mas justificaram ausência: Fernanda Conceição da Silva
Cherem, Luciano Mattiazzi Baumgartner, Ricardo Maximo Anzolin. Convidados: Reitor Maurício
Gariba  Jr,  Mário  de  Noronha  Neto,  Kayron  Campos  Bevilaqua.  Informes:  a) Comissão  de
atualização do Regimento Interno do Câmpus São José: O professor Kayron, coordenador do GT de
atualização do Regimento Interno apontou os avanços realizados pelo GT até agora, informou que
inicialmente  foi  solicitado  aos  setores  que  indicassem  suas  competências.  As  respostas  foram
analisadas e inseridas na minuta as competências mais gerais. Após foi enviado por e-mail  um
formulário aos servidores, para contribuição na nova minuta. O seguinte passo será a análise dessas
contribuições; apreciação da minuta em assembleia e apreciação do Colegiado; b) Início da obra de
instalação de rotas de fuga (Fase 3 do preventivo de incêndio do Câmpus), passarela e área de
convivência (Pérgola) no Câmpus São José; c) Reforma dos banheiros do Subsolo do Bloco C .
Previsão para início da execução em 2024/1; d) Participação do Câmpus São José no Programa
Novos Caminhos: Participação em reunião com a juíza da vara da infância e Juventude de SJE e
desembargadores do TJSC no dia 21/11/2023. O programa visa proporcionar cursos de qualificação
para os jovens que vivem em casas de acolhimento do Estado; e) Visita do Deputado Federal Daniel
Costa de Freitas ao Câmpus São José: Foi apresentado o Câmpus e feita a inauguração simbólica da
Usina Solar Fotovoltaica; apresentação de ofício solicitando recursos para obras de acessibilidade;
solicitação de apoio do parlamentar no processo de doação do terreno do estacionamento. Ponto de
Pauta 1)  Espaço aberto de Ensino,  Pesquisa e  Extensão do Câmpus SJE:  Professor  Tiago
explanou sobre o ponto de pauta, disse que  o Câmpus São José foi o primeiro, dos 5 espaços no
Brasil, escolhidos pela empresa de tecnologia Huawei para a criação de sala de aula interativa. O
ambiente indicado para a instalação desta sala de aula serão as salas 13 e 14 do subsolo. Todos os
custos serão da própria empresa que irá investir aproximadamente Todos os custos serão da própria
empresa que irá investir, aproximadamente R$ 1.300.000,00 em equipamentos tecnológicos e R$
650.000,00 para a adequação do espaço. A nova sala será destinada a todos os cursos do Câmpus.
Os membros do colegiado aprovaram em unanimidade a criação do novo espaço. Ponto de Pauta
2) Eleições para o Colegiado do Câmpus São José Biênio 2024/2025: Professor Tiago apresentou
a  proposta  de  cronograma para  o  processo  eleitoral  dos  novos  membros  para  o  Colegiado  do
Câmpus. Cronograma aprovado por unanimidade. Encaminhamentos: Enviar para os membros o
edital para apreciação. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e eu, Cláudia Barcelos
Dias Bastos, lavrei a presente ata que, será enviada por e-mail, e se, no prazo de 10 (dez) dias, não
for  apresentada  alteração no texto  ou solicitada  apreciação e  discussão na próxima reunião  do
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Colegiado, a mesma será considerada aprovada e a ata será assinada pelo Presidente e Secretária.

________________________                      _________________________
Tiago Semprebom                                   Cláudia Barcelos Dias Bastos               
Presidente                                        Secretária 
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